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Метою вивчення навчальної дисципліни «Фінансова
децентралізація та місцеве самоврядування» є
вивчення теоретико-методологічних основ і організаційно-
правового механізму з функціонування місцевих бюджетів в
Україні, та набуття практичних навичок за напрямком
формування, розподілу та використання фінансових ресурсів
на місцевому рівні



Курс «Фінансова децентралізація
та місцеве самоврядування» – це
навчальна дисципліна, яка детально
розглядає систему формування та
використання бюджетів на рівні місцевого
самоврядування. Серед його особливостей
відзначимо такі теоретичні засади: курс
вивчає основні теоретичні аспекти
формування доходів місцевих бюджетів;
аналізується природа та економічна сутність
доходів, класифікація та принципи місцевих
бюджетів.



Курс «Фінансова децентралізація та місцеве
самоврядування» допоможе:

1. Ознайомитися з принципами
децентралізації: Ви дізнаєтесь про ключові
принципи та моделі фінансової децентралізації, що
допоможе краще розуміти, як працюють місцеві
фінансові системи.
2. Розвинути аналітичні навички: Ви навчитеся

аналізувати бюджети місцевих громад, оцінювати
їхню ефективність та розробляти стратегії для
підвищення фінансової стійкості.
3. Покращити планування та управління:

Отримаєте знання про методи ефективного
планування та управління фінансовими ресурсами
на місцевому рівні.



4. Сприяти економічному розвитку: Ви
дізнаєтесь, як фінансова децентралізація може
сприяти економічному розвитку громад та
підвищенню якості життя мешканців.

5. Зміцнити місцеве самоврядування: Курс
допоможе вам зрозуміти, як зміцнити місцеві
органи влади та підвищити їхню автономію у
прийнятті фінансових рішень.

6. Підвищити прозорість та підзвітність: Ви
навчитеся розробляти та впроваджувати
механізми для підвищення прозорості та
підзвітності у використанні місцевих фінансових
ресурсів.



Курс складається з 3 модулів

Модуль 1. Характеристика місцевих
бюджетів та його фондів
В цьому модулі ви зможете пізнати структуру

місцевих бюджетів, джерела їх доходів та розподіл
витрат, аналіз фондів для фінансування місцевих
ініціатив, а також механізми бюджетного контролю та
ефективності використання ресурсів на місцевому
рівні



Модуль 2. Міжбюджетні відносини.
Бюджет орієнтований на результат

В цьому модулі ви зможете зрозуміти основи
взаємодії між різними рівнями бюджетів, механізми
фінансового вирівнювання, а також методи планування
та оцінки ефективності бюджетних витрат для
досягнення конкретних цілей і результатів



Модуль 3. Фінансування проектів
розвитку об’єднаних територіальних громад

В цьому модулі ви зможете зрозуміти джерела
фінансування, механізми залучення інвестицій, а
також розробку і реалізацію проектів,
спрямованих на економічне зростання та
покращення якості життя в об’єднаних
територіальних громадах



Прослухавши курс «Фінансова
децентралізація та місцеве
самоврядування», ви зможете
аналізувати та впроваджувати механізми
бюджетного планування і управління на
місцевому рівні, розробляти та оцінювати
стратегії фінансової децентралізації,
покращувати прозорість та підзвітність
місцевих органів влади, а також сприяти
економічному розвитку та покращенню якості
життя в громадах


